



U nastavku akcije „List“ u Grudama

NAŠLI 170 KILOGRAMA DUVANA

GRUDE ► Pripadnici Agencije za istragu i zaštitu BiH pretresli su dva objekta na području Gruda koja koriste R. B. i Z. B., osumnjičeni za krijumčarenje.

Njih dvojica su tokom godine više puta na tržište Hrvatske prokrijumčarili veće količine rezanog duvana i nezakonito ga ubacili u ilegalan promet. U nedelju su pozvani u prostorije SIPA i saslušani u svojstvu osumnjičenih.

- Tokom pretresa pronadena je jedna mašina za sečenje duvana, oko 170 kilograma duvana i drugi predmeti. Osobe R. B. i Z. B. se sumnjiče da su počinile krivično delo organizovani kriminal u vezi sa krivičnim delom poreska utaja ili prevara - rekli su u SIPA. Tokom istrage istražioci su saradivali sa hrvatskom policijom sa kojom su razmenjivane informacije i saznanja.

Akcija „List“ počela je 13. jula u saradnji sa pripadnicima Uprave za indirektno oporezivanje BiH nakon višemesečne istrage. Tada je uhapšeno više osoba koje se dovode u vezu sa krijumčarenjem visokotarifnih roba



Švercom duvana oštetili budžet za 18 miliona maraka

u BiH, odnosno nezakonitim prometom duvana, poreskom utajom ili prevarom, zloupotrebom položaja ili ovlaštenja, primanjem i davanjem mita. Pretresena je 31 lokacija na području opština Široki Brijeg, Posušje, Šamac, Brčko distrikt, Grude, Maglaj, Bijeljina, Mostar, Ljubuški i Ljubinje. Radilo se o dve firme i 29 osoba. Grupa je bila osumnjičena da je od marta do jula ove godine na

tržište BiH u ilegalan promet ubacila rezani duvan u količini većoj od 220 tona, te da su na taj način budžet

BiH oštetili za više od 18 miliona maraka.

**ISTRAŽIOCI
SARADIVALI SA
POLICIJOM
HRVATSKE**

Nadeno je oko 35 tona duvana, više mašina za sečenje, 150 kartona cigareta bez dokumentacije, veća količina novca, određena dokumentacija i drugi predmeti. Na saslušanje su pozvane 33 osobe, a bilo je uhapšeno 10. **Ž. KNEŽEVIĆ** ■

**SVE POLICIJE
U AKCIJI**



U akciji „List“ ranije su učestvovali i pripadnici MUP RS, Policije Brčko distrikta, MUP Zeničko-dobojskog kantona, Hercegovačko-neretvanskog i Zapadno-hercegovačkog.